



Ο Όμιλος Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου

«ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ-ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ»

ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ

14/03/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη Δρ. Βαξεβανόπουλου Μάρκου, Γεωλόγου

Ιδρυτή του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Βόλου

Ο Όμιλός μας σας γνωστοποιεί ότι οι εργασίες αποπεράτωσης της ανακαίνισης του χώρου του Εκθετηρίου βρίσκονται πλέον στην τελική φάση του έργου. Απομένουν ακόμη η τοποθέτηση των εσωτερικών θυρών και η περάτωση της τελικής όψης της εισόδου.

Με βάση τον αρχικό σχεδιασμό και των στόχων που είχαν τεθεί, αρχίζει η τελική φάση της διαμόρφωσης του εσωτερικού χώρου και της τοποθέτησης των ευρημάτων. Τόσο του μαστόδοντα όσο και των υπόλοιπων ευρημάτων που έχουν ήδη παραχωρηθεί από διάφορους συλλέκτες όσο και από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Την Τετάρτη 13 Μαρτίου και ώρα 18:00 επισκέφθηκε τους χώρους του εκθετηρίου, μετά από πρόσκλησή μας, ο Γεωλόγος με ειδίκευση στην Τεκτονική & Στρωματογραφία, Τεκτονικές συνθήκες, Σπηλαιολόγος, Μουσειολογικές Μελέτες και συνεργάτης της καθηγήτριας Ευαγγελίας Τσουκαλά, Δρ. Βαξεβανόπουλος Μάρκος προκειμένου να μπορεί να εκτιμήσει το σύνολο των χώρων (εσωτερικά και εξωτερικά), τον περιβάλλοντα χώρο καθώς επίσης και το σημείο των ανασκαφών. Με το πέρας της αυτοψίας των χώρων και αφού έλαβε τις όποιες πληροφορίες ήταν απαραίτητες για την συνολική εικόνα που θέλησε να αποκομίσει, μας ενημέρωσε ότι επιθυμεί να συμμετάσχει και αυτός με τις δικές του δυνάμεις στην ολοκλήρωση του έργου, παρέχοντάς μας την επιστημονική του γνώση και τις εμπειρίες του στον σχεδιασμό Παλαιοντολογικών Εκθέσεων και στην αξιοποίηση της σπηλαιολογικής ιστορίας της περιοχής μας..

Ο Όμιλός μας εκφράζει τις βαθιές του ευχαριστίες για την έμπρακτη συμπαράσταση του κου Βαξεβανόπουλου στην προσπάθεια που καταβάλλουμε. Αναμένουμε με ιδιαίτερη προσμονή τις προτάσεις του, βέβαιοι ότι θα συμβάλουν στην διαμόρφωση ενός σύγχρονου και αξιόλογου Εκθετηρίου.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

ΤΟ Δ.Σ.
ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ & ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ
ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ - ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 6948801975
ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ: mastodontas.blogspot.gr
Email: mastodontas2014@gmail.com